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○議事日程（第１号） 

  平成28年３月28日（月）午前10時00分開議 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 諸般の報告 

 日程第３ 議案上程（議案第46号） 

      （質疑・委員会付託） 

       議案第46号 平成27年度津幡町一般会計補正予算（第９号） 

      （休憩） 

      議案第46号 平成27年度津幡町一般会計補正予算（第９号） 

（委員長報告・質疑・討論・採決） 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午前10時00分 

   ＜再会・開議＞ 

○向 正則議長 ただいまから、平成28年津幡町議会３月第２回会議を再開いたします。 

 本日の出席議員数は、定数16人中、16人であります。 

 よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

   ＜会議期間の報告＞ 

○向 正則議長 本日再開の３月第２回会議の会議期間は、会議日程表のとおり、本日１日間

といたします。 

 

   ＜議事日程の報告＞ 

○向 正則議長 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

   ＜会議時間の延長＞ 

○向 正則議長 なお、あらかじめ本日の会議時間の延長をしておきます。 

 

   ＜会議録署名議員の指名＞ 

○向 正則議長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本３月第２回会議の会議録署名議員は、津幡町議会会議規則第127条の規定により、議長にお

いて２番 竹内竜也議員、３番 井上新太郎議員を指名いたします。 

 

   ＜諸般の報告＞ 

○向 正則議長 日程第２ 諸般の報告をいたします。 

 本３月第２回会議に説明のため、地方自治法第121条第１項の規定により、町長に出席を要求

いたしました。 

 説明員については、お手元に配付のとおりでありますので、ご了承願います。 

 次に、さきの３月会議で可決された「安全・安心の医療・介護実現のため医療従事者の増員と

労働環境の改善を求める意見書」、「夜間中学の整備促進と就学機会の拡充を求める意見書」、

「軽減税率の円滑な導入に向け事業者支援の強化などを求める意見書」、「ＴＰＰの影響に関す

る国民の不安を払拭し、対策の確実な実行を求める意見書」、「軽度外傷性脳損傷・脳しんとう

の周知と予防、その危険性や予後の相談のできる窓口などの設置を求める意見書」および「複数

税率による軽減税率の導入実現を求める意見書」、以上６件の意見書につきましては、関係機関

へ送付いたしましたので、ご了承願います。 

 以上をもって、諸般の報告を終わります。 

 

   ＜議案上程＞ 

○向 正則議長 日程第３ 議案上程の件を議題とし、議案第46号を上程いたします。 

 これより町長に提案理由の説明を求めます。 

 矢田町長。 
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   〔矢田富郎町長 登壇〕 

○矢田富郎町長 議員の皆さまには公私ともご多用の中、また年度末のお忙しい中、平成28年津

幡町議会３月第２回会議を本日再開していただき、まことにありがとうございます。 

 早速、町政の概況と提出議案の概要につきましてご説明を申し上げます。 

 本日午後、石川中央都市圏連携協約締結式が金沢市内におきまして、本町と金沢市、白山市、

かほく市、野々市市、内灘町の関係６市町により行われます。新年度は、石川中央都市圏ビジョ

ンの具体的な取り組みを記載した５か年の実施計画を公表することになります。都市圏連携は、

人口減少・少子高齢化社会にあっても活力ある地域経済を維持するとともに、住民が安心して快

適な暮らしを営むことができる圏域の形成に向けた取り組みであり、圏域全体の発展を目指すも

のであります。 

 それでは、本日提案いたしました議案第46号 平成27年度津幡町一般会計補正予算（第９号）

について。 

 本補正は、国が一億総活躍社会の実現に向けて、緊急対応として創設いたしました地方創生加

速化交付金が内示されたことによるものであります。交付対象事業は、津幡駅周辺まちづくり事

業および地域の福祉拠点づくり活性化事業であり、歳入歳出それぞれ2,251万1,000円を追加し、

予算総額を136億4,291万9,000円とするものでございます。 

 津幡駅周辺まちづくり事業は、津幡駅東口駅前整備を含め民間活力による定住基盤整備など、

拠点づくりのための調査などを行うものであります。今回の調査は、津幡駅東口駅前整備のみな

らず、新駅整備をも含めたものであります。特に津幡駅東口駅前整備では旧国道８号に近接する

位置的メリットを生かした企業誘致や、石川高専と産業連携する研究型企業の誘致ならびに交流

人口増加を見据えた宿泊施設、商業施設の誘致などに向けたものであります。本町の発展に大き

く寄与するものであると確信をしているところでございます。 

 地域の福祉拠点づくり活性化事業は、町内７地区における町社会福祉協議会の地区担当職員と

既存の地区組織から発展させた組織が協働し、さまざまな機能を備えた地区生活総合センターの

設置に向けた運営委託料などであります。これは住民同士のつながりが希薄になっていることや、

高齢化と過疎化の進行に行政だけでは対応し切れないさまざまな課題を各種団体、公民館、社会

福祉協議会などと協働し、解決を図る拠点を創設するものであります。 

 それではまず、歳入につきましてご説明いたします。 

 14款国庫支出金2,151万1,000円は、地方創生加速化交付金でございます。 

 18款繰入金100万円は、財政調整基金繰入金でございます。 

 続いて、歳出をご説明いたします。 

 ２款総務費2,251万1,000円は、地方創生推進費でございます。津幡駅周辺まちづくり事業に係

る調査および地域の福祉拠点づくり活性化事業の運営委託料などでございます。 

 第２表繰越明許費補正につきましては、地方創生推進事業について年度内の完成が見込めない

ため、翌年度へ繰り越すものでございます。 

 以上、緊急な案件として本議会にご提案を申し上げたところでございますが、議員各位におか

れましては慎重な審議をいただきまして、原案どおり決定、承認を賜りますようお願いを申し上

げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 
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   ＜議案に対する質疑＞ 

○向 正則議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜委員会付託＞ 

○向 正則議長 ただいま議題となっております議案第46号は、お手元に配付してあります議

案審査付託表のとおり、所管の常任委員会に付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 休憩中に所管の常任委員会で議案の審査方よろしくお願いいたします。 

                                 〔休憩〕午前10時09分 

           〔再開〕午前11時00分 

○向 正則議長 ただいまの出席議員数は、16人です。 

 定足数に達しておりますので、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 議案第46号を議題といたします。 

 

   ＜委員長報告＞ 

○向 正則議長 これより所管の常任委員会における付託議案に対する審査の経過および結果に

つき所管の常任委員長の報告を求めます。 

 荒井 克総務常任委員長。 

   〔荒井 克総務常任委員長 登壇〕 

○荒井 克総務常任委員長 総務常任委員会に付託されました案件について、総務部長および

関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告をいたします。 

 議案第46号 平成27年度津幡町一般会計補正予算（第９号）については、全会一致をもって原

案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、総務常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するものであ

ります。 

 報告を終わります。 

○向 正則議長 これをもって委員長報告を終わります。 

 

   ＜委員長報告に対する質疑＞ 

○向 正則議長 これより委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜討  論＞ 

○向 正則議長 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。……ありませんので、討論を終結いたします。 

 

   ＜採  決＞ 

○向 正則議長 これより議案採決に入ります。 
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 議案第46号を採決いたします。 

 委員長の報告は、原案可決とされております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の報告どおり決することに、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○向 正則議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第46号は、原案のとおり可決されました。 

 

   ＜閉議・散会＞ 

○向 正則議長 以上をもって、本３月第２回会議に付議されました案件の審議は、すべて終了

いたしました。 

 よって、平成28年津幡町議会３月第２回会議を散会いたします。 

午前11時03分 
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 地方自治法第123条第２項の規定により、これに署名する。 

 

     議会議長 向  正則 

 

 

     署名議員 竹内 竜也 

 

 

     署名議員 井上新太郎 
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